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Saj, dokler v šoli še ne sprašujejo, še ni tako
zoprno. Toda kaj, ko učitelji ne razumejo, da bi
fantje na sliki raje po cele dneve brcali žogo
in počenjali še cel kup drugih koristnih reči...
Tako pa stalno nadlegujejo reveže z nekakšno
matematiko in drugimi neumnostmi, da se člo-
veku v glavi vrti. Vsa sreča, da bodo kmalu

spet počitnice . . .

Sedaj ne vem, ali je bil arhitekt tako umetniško
navdahnjen, da je na fasadi teh blokov v Gotski
ulici že spočetka predvidel takšne okraske, ali
pa so pleskarji bolj slabo zmešali barvo. Vseka-
kor, lisasta pročelja ne delajo izvajalcu del pre-

velike reklame . . .

Morda so se prebivalci ob draveljskem koncu
Vodnikove ulice komu zamerili ali pa so jim
eno polovico cestišča vzeli zato, da se ljudje ne
bi prevzeli... Kakorkoli že, sedaj se vozijo z
dvema kolesoma po makadamu, z drugima dve-
ma pa po asfaltu. Pa recite, če to ni romantično

Tole je pa nekakšna sanjska podoba raja sle-
hernega pravega vinskega bratca. Kdo ve, koli-
ko veselja, pesmi in smeha se skriva v teh so-
dih omamne tekočine . . Ali pa, če hočete — ko-

liko gorja in solz?!

Tajnik krajevne skupnosti Hinko Smrekar Mar-
jan Medvešek je zabičal predsedniku KS Sercer-
jevo, kamor se je sedaj vrtec preselil, da morajo
odslej tudi oni (ako skrbeti za to ustanovo, kot
so prej »Smrekarji«. »Šercerjevci« so bili ob
tem skoraj malo užaljeni in so Medvešku zabru-
sili nazaj, da naj nikar ne skrbi, saj je sedaj
vrtec v boljših rokah kot prej. Seveda se je ves

»spor« zaključil ob kozarcu vina Ne, Mladinski center Zgornja Šiška zaenkrat še
ne bo razširjal svoje dejavnosti na trgovino, še
najmanj pa na trgovino s sadjem in zelenjavo.
Ismail iz Makedonije je postavil svojo »štacu-
no« ob reklamno tablo centra povsem slučajno,
zato pac, ker mu je njegov trgovski nos pove-
dal, da bo tu, na dokaj prometnem križišcu, sad-

je lahko hitro pretopil v denar

Če noče gora k Mohamedu, se mora pač revež
sam potruditi h gori. Tako se tudi nekateri
kmetje iz okolice Ljubljane raje sami odpravijo
z naloženimi prikolicami v mesto, namesto da bi
čakali na milost odkupovalcev... Po praznih
zabojih sodeč ljubljanske gospodinje ne zame-
tujejo priložnosti, da pridejo do poceni ozim-

nice . . .

Danes, ko arhitekti zagrizeno tekmujejo, kdo bo
ustvaril modernejšo in dražjo mojstrovlno, je
takale »klasična« stavba s poševno streho že
kar nenavaden pojav. Sicer pa, »Dom upokojen-
cev« navsezadnje res ne more biti grajen tako,
kot gradimo recimo »atomske« vrtce (za Beži-
gadom na primer), saj navsezadnje sem delega-

cije ne zahajajo tako pogosto

Uganete, čemu služi tista poševna stvar v vodi?
To je vendar skakalnica. S planiškimi velikan-
kami se menda res ne more meriti, toda spreten
vodni smučar se s pomočjo hitrega čolna kar

daleč požene čez te plavajoče deske . . .

Če se hočete po skandinavsko rekreirati in osve-
žiti, vam zato ni treba riniti na Sever, saj imajo
menda nadvse imenitno savno tudi tu, na Pav-
šičevi cesti. Sicer pa smo Ljubljančani že dolgo
navajeni na savne, posebno tisti, ki se veliko
vozijo z mestnimi avtobusi, v katerih je bil pre-
lit že prenekateri liter znoja (in žolča)... Koli-
ko stane sprostitev v savni na Pavšičevi, nam
ni znano. Za Viatorjeve je treba plačati dinar...

Tako poletje je za nami. Blazine, plavuti in ko-
palke bodo sedaj romale v omaro, tale počitni-
ška prikolica pa na »počivališče« ob cesto. Ško-
da, da lastnik ni bolj domiseln, saj bi lahko ce-
lo jesen in zimo redil v njej kokoši, namesto da
stvar stoji takole brez koristi in čaka svetlejših

časov

Ureja uredniški odbor — Predsednik Milan Zagorc — Glavni in od-
govorni urednik Bojan Štular — Izhaja mesečno — Brezplačno
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Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961
začel izdajati občinski odbor SZDL Ljubljana-Siška — Naslov: »Javna
tribuna«, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 405 — Tisk

AERO, kemična in grafična industrija, Celje 1972


